

СОБЫТИЕ 38

Кинотеатр на диване

Фильмы фестиваля «Дубль дв@», который проводит «РГ», можно смотреть не выходя из дома



ПЕНСИОННЫЙ БАНК ВОПРОСОВ

РАСКРЕЧЕНО... 36-37

Спустились на землю

Расширят ли список тех, кому положена «сельская» надбавка к пенсии

Кука надо было брать ЖИВЫМ

Разведчик Георгий Санников об охоте на бандеровцев



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>19

Российская Газета

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета



№ 67 (7825)
27 марта — 2 апреля 2019
www.rg.ru

Тираж
номера
3 268 415

ЧЕТВЕРГ 28 МАРТА > ПЯТНИЦА 29 МАРТА > СУББОТА 30 МАРТА > ВОСКРЕСЕНЬЕ 31 МАРТА > ПОНЕДЕЛЬНИК 1 АПРЕЛЯ > ВТОРНИК 2 АПРЕЛЯ > СРЕДА 3 АПРЕЛЯ



ЗОНА РИСКА Как у нас находят и лечат в кредит фейковые болезни 26-27

Проценты из лечения

СОЦПОДДЕРЖКА 5 МИЛОСЕРДИЕ 10 ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ 12-13 ДОБРОЕ ДЕЛО 32

Взыскательная публика. Предпенсионеры теперь могут требовать алименты от своих детей

Только не в дом инвалидов. Сиделка: сколько стоит услуга и как ее искать

Хочу в тюрьму. «РГ» защищает право на труд ветерана боевых действий

Бабушки приютят. «Бурановские бабушки» построят приют для одиноких пенсионеров

сибирь



Праздники «съели» зарплату
Доходы новосибирцев — ниже средних по СФО

ПО ДАННЫМ Новосибирскстата, средняя начисленная за январь заработная плата в Новосибирской области составила 33 881 рубль. Это на 1 380 рублей меньше, чем среднемесячный показатель за 2018 год. Сказалось то, что в январе много праздничных дней. Среднемесячная начисленная зарплата по Сибирскому федеральному округу по итогам января составила 36 850 рублей. В лидерах — Красноярский край, Иркутская, Кемеровская и Томская области.

Цветы

у «Зимней вишни»

После пожара в кемеровском ТРЦ прошел год. Расследование продолжается



О ЧЕМ ГОВОРЯТ

Юлия Потапова, Кемерово

Воскресенье. Начало весенних каникул. Город, погруженный в суету, шумит и торопится. Но возле этого места на проспекте Ленина все невольно замедляют шаг. У гранитного камня — мягкие игрушки, сладости и

Сегодня под арестом находятся пятнадцать человек, включая чиновников, представителей МЧС, руководителей компании-собственника и фирмы-арендатора здания. Они обвиняются по целому ряду уголовных статей: причинение смерти по неосторожности; нарушение требований пожарной безопасности, повлек-

Здание ТРЦ «Зимняя вишня» снесли, на этом месте разобьют сквер памяти.

лы второго дела сейчас изучает его фигурант — сотрудник МЧС, руководивший тушением пожара. А расследование третьего дела, по которому в качестве обвиняемых, в частности, проходят экс-руководитель областной инспекции Госстройнадзора Танзиля Комкова, ее сын Эдуард и бывший глава компании «ИСК Ресурс» Никита Чердниченко, продолжается.

По версии следствия, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями Комкова с подельниками в обмен на незаконные действия в пользу совладельца «Зимней вишни» бизнесмена Вячеслава Вишневского при реконструкции здания кондитерской фабрики получили от него иномарку стоимостью семь миллионов рублей. Самого Вишневского, долгое время находившегося в международном розыске, на днях задержали в Польше.

По факту ЧП расследуется сразу три уголовных дела

цветы. Малыш, крепко ухватившись за папину руку, несет хризантемы. Белые лепестки падают на тротуар, их тут же подхватывает сырой мартовский ветер.

Ровно год назад на этом месте произошла трагедия, масштабы которой поняли не сразу. Окончательные цифры печальной статистики потрясли всю страну: 60 погибших, 37 из которых дети, 65 пострадавших.

По данным общественного центра помощи пострадавшим, одно из двух уголовных дел, расследование по которым уже завершено, направлено в Генпрокуратуру для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Матери-

алы второго дела сейчас изучает его фигурант — сотрудник МЧС, руководивший тушением пожара. А расследование третьего дела, по которому в качестве обвиняемых, в частности, проходят экс-руководитель областной инспекции Госстройнадзора Танзиля Комкова, ее сын Эдуард и бывший глава компании «ИСК Ресурс» Никита Чердниченко, продолжается.

Поощрят наставников и спасателей

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

Анатолий Монахов, Новосибирск

Сразу три новые награды появятся в Новосибирской области.

Во-первых, предлагается учредить в качестве награды знак отличия «Почетный наставник

Новосибирской области». Это нововведение призвано поощрить тех, кто уже много лет успешно передает свои знания и умения подрастающему поколению.

Также предлагается учредить областную медаль «За смелость и отвагу». Третья награда — почетное звание «Заслуженный спасатель Новосибирской обла-

сти» — предназначена для граждан, чья деятельность направлена на спасение людей, защиту населения в условиях чрезвычайных ситуаций.

Законопроект «О внесении изменений в закон Новосибирской области» будет рассмотрен на сессии Законодательного собрания региона.

Скажи спасибо!

АКЦИЯ «РГ»

В редакцию часто обращаются с проблемами, устав бороться с ними в одиночку. Но жизнь не может состоять из одних негативных эмоций, поэтому мы предложили читателям рассказывать нам о тех, кому они благодарны. Наша рубрика набирает популярность, и сегодня ее «автором» стала жительница Первомайского района Новосибирска Татьяна Блинова.

— Я хочу сказать спасибо сразу нескольким людям, прежде всего — моей первой учительнице, Антонине Никитичне Осинцевой. Она преподавала в начальных классах 57-й средней школы села Новолюбовое. И запомнилась мне на всю жизнь — как человек с большим и добрым сердцем, — рассказала Татьяна Григорьевна. — Важную роль в моей жизни сыграл еще один человек — это мама моей школьной подруги Валентина Захаровна Зайцева. Я много времени проводила у них дома, где всегда было тепло и уютно. Валентина Захаровна — пример материнской доброты, сердечности, заботливости, и я всегда вспоминаю ее с любовью.

Кроме того, как выяснилось, Татьяна — страстная любительница хоккея, и болеет она, конечно же, за новосибирскую «Сибирь»:

— Я благодарна нашей команде за сильные и острые эмоции, которые она дарит и во время собственных взлетов, и во время падений. Сейчас у «Сибири» не лучший период, но я верю, что праздник бу-



Татьяна Блинова: Сейчас у хоккеистов «Сибири» не лучший период, но я верю, что праздник будет и на нашей улице.

дет и на нашей улице. Мы, болельщики, любим «Сибирь» несмотря ни на что, поддерживаем ее всегда, и неслучайно нас называют лучшими болельщиками страны!

Нина Рузанова, Новосибирск

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Пока самые благодарные читатели «РГ-Недели» — это новосибирцы. Но мы ждем искренних и трогательных историй и из других городов, где выходит наша газета. Рассказать о тех, кому вы благодарны, можно по телефону: 8-903-935-65-07, 8 (383) 354-38-75, по электронной почте: pan@rg.nsk.su или отправив письмо на адрес: г. Новосибирск, ул. Горького, 77.

ФОТОФАКТ



В аэропорту Новосибирск-Северный прошла тренировка десантников пожарной службы Новосибирской базы авиационной охраны лесов. По легенде учений они отработывали спуск с вертолета Ми-8 в очаге лесного пожара — в таких условиях необходимо обеспечить высокую точность высадки десанта. А пожароопасный сезон в регионе уже не за горами — снега в тайге с каждым днем остается все меньше.